等候基督的再采 (四)

讀經:

馬太福音二十五章1至13節

昨天我們已經提過耶穌基督要再來,且就快來了, 已經到門口了!若從全球局勢來看,無論是經濟、氣 候、天災、豫兆,都很清楚的顯示耶穌基督快再來了, 尤其聖經的豫言差不多都已應驗兑現。所以從今天早上 開始一直到信息結束,我們都集中在如何預備等候基督 的再來這件事。

七、如何預備等候基督的再來

既然知道我們主耶穌已經快到了,我們應該怎樣迎接主耶穌再來呢?在還未開講之前,我們要先糾正調整一些不準確的觀念。

際此末世,由於有一班基督徒因為主耶穌已快來, 就以為都不要作事了,天天唱詩、禱告、讚美等候耶穌吧!這種光景即近年基督復臨安息日會,他們曾豫言某 年、某月、某日耶穌要來,所以他們就都穿白衣上山聚 集一起唱詩、禱告、讚美等候耶穌,可是一個禮拜又一



個禮拜過去了,耶穌還沒有來,下山後據說他們是因算錯日期;不久第二次又上山等候,耶穌還是未來。殊不知聖經明言記載:「因為你們自己明明曉得,主的日子來到,好像夜間的賊一樣。」(帖前五2)意即主再來的日子我們不能確算是哪一天,聖經上並沒有記說為迎接主再來,只要唱詩禱告讚美,什麼事都不作,這種錯誤的觀念是沒有聖經根據的。

還有一種極端的觀念,以為耶穌快再來了,當多作工,少睡眠;這種極端等候耶穌再來源自於他們誤解聖經,以為十個童女,五個愚拙,五個聰明。當新郎未來的時候,愚拙的在打盹沉睡,直到有聲音說:「新郎來了」,童女們才醒過來,而聰明的是「不睡」才迎接到新郎。

某位高中生素來不好學,他的父親在銀行界頗有名望。他問孩子說:「你已高中三年級,現在聯考近了,為什麼不好好準備讀書?」孩子回答:「爸爸,主耶穌快來了,讀書有什麼用處?」爸爸非常錯愕,心想:「糟糕了,我的孩子信耶穌為何變成這個樣子?」這都是錯誤的信仰帶來極端的反應。

以前我在禮拜堂聚會,還未走上這條生命的道路, 也聽過牧師講馬太福音二十五章主耶穌再來極端的說 法,於是心中一直懼怕禱告求主若要來時,不要晚上 來,惟恐我睡覺時被主撇下,而當我在事奉時,就禱告,主阿祢來!這種錯誤的觀念想起來真是多麼愚昧又 幼稚!

後來我加入教會服事時,在教會服事擦玻璃,一看 到長老來,我就努力用心地擦玻璃。某次,大家都在擦玻璃,剛好長老來,我正在歇息,我裏面覺得過去拼命 勞苦重擔服事主,豈不是前功盡棄?這種活在人前,不 是活在神面前之光景,每當回想起來真是無知可笑!

(一) 十個童女的比喻——新婦

現在我要舉馬太福音二十五章十個童女的比喻,說 到新婦如何預備迎接新郎。聖經中「童女」是指聖徒, 「新郎」是指耶穌基督,「羔羊婚娶」即指基督迎接聖 徒榮耀的時辰。

「新郎與新婦」的關係,最主要建立在「愛」上面。使徒時代末期,主的使者告訴老約翰寫信給以弗所教會說:「我知道你的行為、勞碌、忍耐,也知道你不能容忍惡人;你也曾試驗那自稱為使徒卻不是使徒的,看出他們是假的來;你也能忍耐,曾為我的名勞苦,並不乏倦。然而有一件事我要責備你,就是你把起初的愛心離棄了。」(啟二2-4)「有行為」表明他們有見證,「有勞苦」即指有殷勤事奉,「能忍耐」也會學習功



課,「也能容忍惡人」也會學寬容;但是主說:「有一件事我要責備你,就是你把起初的愛心離棄了。」明示與主愛的關係出了問題。請問新婚夫婦的關係甜美不甜美?甜美!因關鍵在於彼此深愛對方,兩人相愛婚姻就美滿。故聖徒與主耶穌之間,必須持續的活在「起初的愛」中,這也是新婦迎接新郎主要的心態。

現在我們要進一步引用馬太福音二十五章十個童女 這一段,來說到如何迎接主的再來作為我們的教訓。

1. 童女(共同點)

這五個聰明的童女和愚拙的童女第一個共同點,她們都是童女。大凡基督徒的身份都是童女,誠如在婚前正當的女子都是童女。主既然是新郎,聖徒是新婦,就必須保守童女的身份才可以。尤其靠近末世社會的道德觀已敗落至極,未婚失身的少女已司空見慣,所以聖經中凡不道德失貞的都不是童女。

使徒保羅說我們已許配一個丈夫,如同貞潔的童女,獻給基督(林後十一2)。此明示我們都是童女的身份,已與耶穌訂了婚約,故就當如童女等候羔羊的婚筵來到,與新郎欣然進入婚筵。有關童女之屬靈意義,下文要簡單提一下。

(1) 不受罪惡世界的玷污

童女就字義即指婚前未曾與異性發生過關係,屬 靈意思即指不受罪惡世界玷污或沾染,是純潔的。亦即 哥林多後書七章1節:「親愛的弟兄啊!我們既有這等 應許,就當潔淨自己,除去身體靈魂一切的污穢,敬畏 神,得以成聖。」所以聖徒無論在學校或在人群社會, 抑在家庭的生活,必須維持不受罪惡和世界玷污。

有一位屬靈的主僕,他被邀請到某教會向主日學老 師講道,邀請他來傳信息的弟兄特別指定他要講耶穌基 督快再來這個題目,果然他就按着他們的請求講了,當 他講到耶穌一定要來,會眾們不僅很注意聽,且很受吸 引。本來會眾的心以為講員會明確的講是何年、何月、 何日主要再來,想不到這位主的僕人竟不講某月、某 年、他只說基督將快再來而已。就在信息最關鍵處他就 引約翰一書三章2至3節說:「親愛的弟兄啊!我們現在 是神的兒女,將來如何,還未顯明;但我們知道主若顯 現,我們必要像祂,因為必得見祂的真體。凡向祂有這指 望的,就潔淨自己,像祂潔淨一樣。」在場的主日學教 師一聽見「當潔淨自己,要對付罪惡、拒絕世界」;馬 上臉就拉長,似乎聽不下去,因他們接受不了真道。但 這位主的僕人仍放膽的講說:在座或者有的曾聽到主將 在某年、某月、某日要來,卻忽略最緊要的是要等候準



備自己,時刻如童女蒙主保守,不受罪惡引誘,不被世 界沾染。」尤其現今黑夜將盡,白畫將至,更當活在主 面前蒙主光照,求主寶血潔淨。

(2) 心不偏於邪

保羅在書信中說:「我為你們起的憤恨,原是神 那樣的憤恨,因為我曾把你們許配一個丈夫,要把你們 如同貞潔的童女,獻給基督。我只怕你們的心或偏於 邪,失去那向基督所存純一清潔的心,就像蛇用詭詐誘 惑了夏娃一樣。」(林後十一2-3)「心偏於邪」的意思是 指着我們在主耶穌以外,心別有貪戀。誠如一對青年人 結婚時,這男子對女子所期待的,是要女子的心能專一 的愛自己。同樣的聖徒們既與主訂婚,許配了耶穌,就 當專心愛主,不可再貪戀屬世的。特別是青少年姊妹, 有的貪愛美衣,甚至在禱告時還一直想剛才專櫃那件衣 服,讀經時那件衣服一直縈繞浮現,直到買了衣服心才 定下。可見在她心目中,那件美衣比耶穌更搶眼,這就 是心偏於邪之小例證,哦!一件小衣物就摸着心了。可 不是嗎?有的人心爱的物件忽然丢失了,找了三天找不 着,就三天不能禱告,也不能讀經,輾轉難眠,哦!聖 徒的心是何等容易被事物霸佔呀!

且看承繼大衛王位以色列黃金時代的所羅門王,

以後再沒有像所羅門這樣榮耀的日子。當所羅門第一次上基遍去獻祭,夜間夢中耶和華向所羅門顯現說:「你願我賜你什麼?你可以求。」所羅門單純的說:「耶和華我的神啊!如今祢使僕人接續我父親大衛作王,但我是幼童,不知道應當怎樣出入。僕人住在祢所揀選的中,這民多得不可勝數,所以求祢賜我智慧,可以則以以,能辨別是非;不然,誰能判斷這眾多的說以,能辨別是非;不然,誰能判斷這眾多的說以,所羅門因為求這事,就蒙主喜悅。神對心說以下,你既然求這事,不為自己求壽、求富,也不求滅絕的,所然求這事,不為自己求壽、求富,也不求滅絕的,所然求這事,不為自己求壽、求富,也不求滅絕的,所然求這事,甚至在你以前沒有像你的,在你以後也以有像你的。你所沒有求的我也賜給你,就是富足、沒有像你的。你所沒有求的我也賜給你,就是富足、決使你在世的日子,列王中沒有一個能比你的。」

在座的青年人,假若主問你,你要什麼?只求一件 而已,你要求什麼?可能有的求美鈔,有人求大產業。 昔日所羅門王只求神賜他智慧治理國民,這個祈求意即 只求神的國和神的義,也顯示他真正只愛慕耶和華而 已。他除求智慧別無所求,表明他的心不企求主以外的 事物,難怪神賜給他空前絕後的智慧,使他建立空前榮 耀的以色列國。可惜,後來他的心偏於邪;誠如歷年來 參加特會有不少的弟兄姊妹,特會中遇見主時,心愛慕 耶穌如童女,豈料下山後,不到三個月竟心偏於邪,貪愛



世物勝過耶穌,有的沉溺於電影,有的受電視精彩的節目 抓住,不把時間擺在主耶穌身上,而失去童女的身份。

2. 拿着燈預備油

愚拙的童女與聰明的童女有什麼區別?聰明的是 拿着燈「又」預備油。什麼叫作預備油在器皿裏?屬靈 意即指她們裏面滿有聖靈。聰明的童女,因她們的器皿 裏有油,故燈是一直剔亮着;當半夜有人喊說:「新郎 來了」,童女們就起來,收拾燈;愚拙的才發現她們的 燈快熄滅了,及時對聰明的童女說:「請分點油給我 們。」聰明的回答說:「恐怕不夠你我用的,不如你們 自己到賣油的那裏去買吧!」她們去買的時候,新郎到 了,那預備好了的,便同新郎進去坐席,門就關了。

比喻中五個愚拙的童女,是豫表失敗的基督徒,雖信了耶穌重生得救,在裏面也有聖靈作印證。她們的燈亮着,即指着有重生得救的見證,這一點我們不可抹煞愚拙的童女,以為她們什麼都沒有,她們在學校也向人作見證,但僅是一般蒙恩的基督徒而已。

(1) 愚拙的拿着燈卻不預備油

由於她們雖拿着燈,「卻不預備油」,意思是除 了燈的器皿有油之外,再沒有另外預備油,屬靈意思是 指除了重生後內住的聖靈,卻沒有進一步追求聖靈的充 滿。換言之,只有聖靈居住在裏面,卻沒有被聖靈充滿。可不是嗎?今天很多基督徒僅是信了耶穌,心中僅經歷赦罪的平安和喜樂而已,禱告聚會也不來參加,平日也不追求接受屬靈裝備,不認真接受聖靈充滿,正如比喻中所指愚拙的童女。

感謝主!這幾年來我們各處教會大都被聖靈充滿; 我們這一點特別蒙主憐憫,確實經歷所謂拿着燈又預備 油在器皿裏。



「神父幫助我們聖靈充滿。」可見被聖靈充滿已很普遍了。然而我們與靈恩運動的區別在於我們是一班付代價、走生命道路的天路客。我們是追求生命長進,以臻生命達到豐盛。殊不知聖靈充滿,放膽禱告,靈高內聖徒被聖靈充滿,放膽禱告,靈高內聖徒被聖靈充滿,放膽禱告,靈高內聖徒被聖靈充滿,放膽禱告,實不了轉到別的數量,他稍被十字架碰一下就逃之天天,要知道聖靈充滿後,還要不斷接受十字架破碎,因我們肯付代價的一下就達到豐盛。這一班愚拙預量好沒有付代價(器皿沒有預備油),當新郎到了,那預備好了的,同新郎進去坐席,門就關了,她們雖隨後來了了說:「主啊!給我們開門。」主卻回答說:「我們生新你們,我不認識你們。」

(2) 聰明的拿着燈預備油在器皿裏

現在來看聰明的童女。「聰明的拿着燈,又預備油在器皿裏。」(太二十五4)意即童女重生得救,不僅聖靈住在她們裏面,燈會一直點亮發光,表明生活有見證;並且她們器皿裏又預備油,意即除了她們有內住的聖靈之外,還常被聖靈充滿,什麼時候燈油缺了,就再添油進去。「油在器皿裏」,也是指着隱藏的豐富屬靈經歷。油在器皿表明暗中隱藏的,肉眼看不見的屬靈經

歷,這就是聰明的童女。

請捫心自問,你我器皿裏有否預備油?有否暗中隱藏豐富的屬靈生命和經歷?今後我們的信息都是要往生命這方面來講,因預備主再來非常重要,即聖徒除了在教會中要多面學習屬靈功課,還有與主之間必須一直有隱藏追求屬靈豐富的經歷。

比如這次特會我們在住宿上,隨時可以學習到屬 靈功課。第一天剛來入住,板橋姊妹們服事得很好。我 的房間因前一天颱風來,宿舍房間漏水,板橋的姊妹及 時將房間擦乾,後來發現還是濕的,就用電風扇吹乾。 但當我欲將衣服放進衣櫃裏,竟還是濕的,若將衣服放 進去,必定會弄髒,只好仍放置皮箱內。於是我到隔壁 雨位姊妹房間看一下,雖比我的房間好,那時我心中仍 感謝讚美主為我預備好地方,因這是講員特別招待室, 是個人房,無論如何總是比其他房間好。弟兄姊妹,當 環境稍不如意,你我要抓住機會學功課;當我感謝主, 哈利路亞!過了兩天衣櫃就完全乾了。所以聖徒必須要 有學功課的靈。或許這次你的床位安排不理想,尤其床 位在廁所旁,晚上安睡時,這位來有開關門的響聲,那 位用完有冲水的聲音,房間十幾位輪流使用,試想床位 在廁所旁的姊妹,剛入眠又被吵醒,不學功課就會深覺 我真是倒楣,或抱怨安排的服事人員看不起我,把我安



排在爛地方。殊不知負責服事安排是何等不容易,人數多必定不周到。這次我們特會租用的場地設備很好,可說是中上等的,各房都有冷氣和衛浴設備,如此設備真是身心享受,哈利路亞!感謝主,主為你我這樣齊全的預備,雖仍有些不周到,這個時候你感覺怎樣?會不問人。好比在教會中配搭安排,在明處也許少安排你,你是否會覺得鄭弟兄看重他而輕看我?是否告學功排你,你是否會覺得鄭弟兄看重他而輕看我?是否是近趙弟兄對我臉長長的,你就提拔他?這些都是不肯學功課的人。切記在教會中一直學功課的,即預備油在器皿裏。

就經歷而言,弟兄姊妹在一起生活,可能你要用廁所,他先進去;有時候你去洗臉,別人先進入;有時你到公用電話亭,剛好某姊妹又在使用。不僅一次,連續幾次,你我是否越想越氣,但如果你我是認真學功課的,就發現周遭大小事故都是預備油在器皿裏,這些累積起來,無形中成為你我隱藏豐富的屬靈經歷了,你我預備油在器皿,不單單是有聖靈,乃是你我的器皿充滿了油,可見「油在器皿」背後說出豐富的屬靈經歷在裏面。

3. 預備好了的,同祂進去坐席

愚拙的童女去買油的時候,新郎到了。「那預備

好了的,同他進去坐席,門就關了。」當新郎遲延時, 五個愚拙的、五個聰明的都打盹睡着了。但有人喊說: 「新郎來了」,五個聰明的預備好了,便與新郎一同進 去坐席。

(1) 預備好了

「那預備好了的」乃是指着屬靈經歷預備好的。第一個預備好的,是指屬靈見證達到豐滿。誠然地,聰明的與愚拙的燈都剔亮,但這僅是基層見證而已,主心中所要的教會是見證達到豐滿。誠如基督徒在學校承認主的名,吃飯時閉目禱告謝恩,外邦同學便認出他們是真基督徒。可是到考試時,一個偷看作弊,另一個寧可不及格,也不願違背良心而作弊。

(2) 滿有聖靈

使徒行傳提到聖靈充滿,其實五旬節當天是聖靈充滿,但之後使徒行傳從三章、四章一直下去中文翻譯「聖靈充滿」是不夠準確的,應翻成「滿有聖靈」才是。因聖靈充滿一陣子就過去了,但滿有聖靈是持續的。例如使徒行傳六章5節:「大眾都喜悦這話,就揀選了司提反,乃是大有信心、聖靈充滿的人。」你我要滿有聖靈,就必須經歷十字架,不接受十字架怎能滿有聖靈?因「己」上來,聖靈就退下。所以要維持滿有聖靈



如同司提反像天使的臉孔一樣,就必須常住在主裏面, 主也住在我裏面,才能滿有聖靈。

(3) 生命成熟

我們知道在果園中栽植多種的水果,有荔枝樹、橘子樹、梨子樹、葡萄樹……;到了季節時令,有一部份水果先熟了,主人就把它摘下,上市場喊高價,人們也甘心高價買去。剛出產的大家高價買來嚐試,更有一番滋味!同樣地,耶穌基督以重價買贖你我,在主買贖的眾聖徒中,那一班生命成熟的就如果園中初熟的果子。

我們提說過,「那豫備好的」亦即生命成熟的。凡 有心預備主再來的就必須忘記背後,努力面前,讓生命 達到成熟。也許我們想生命成熟一定要到年老髮白才能 達到,其實不然。且看提摩太雖然還年輕,但保羅在書 信中告訴他說:「不可叫人小看你年輕,總要在言語、 行為、愛心、信心、清潔上,都作信徒的榜樣。」難怪 他事奉不久屬靈生命就達到成熟,能在教會中作帶領人 設立長老、執事,承擔屬靈之重責。

反之,保羅責備哥林多教會說:「按你們蒙恩的 年日,應該屬靈了,怎麼還是屬血氣呢?我從前對你們 說話,不能把你們當作屬靈的,只得把你們當作屬肉 體,在基督裏為嬰孩的。」且看哥林多前書三章2至7 節:「我是用奶餵你們,沒有用飯餵你們,那時你們不 能吃,就是如今還是不能。你們仍是屬肉體的,因為在 你們中間有嫉妒紛爭,這豈不是屬乎肉體,照着世人的 樣子行嗎?有說:我是屬保羅的;有說:我是屬亞波羅 的。這豈不是你們和世人一樣嗎?亞波羅算什麼?保羅 算什麼?無非是執事,照主所賜給他們各人的,引導你 們相信。我栽種了,亞波羅澆灌了,惟有神叫他生長; 可見栽種的算不得什麼,澆灌的也算不得什麼,只在那 叫他生長的神。」由保羅責備哥林多教會的字裏行間, 顯言哥林多教會的聖徒如嬰孩只吃奶不會吃乾糧,他們 屬靈生命沒有長進,是不應該的;另一面更說出屬靈生 命成熟不一定要等到年老時,只要認真學習功課,若干 年後生命就長大成熟。當然成熟是無限量的,到某一相 當階層就是了,如同人的身量長大到二十歲即長成,至 三十歲可算成熟。不會二十歲是五尺五寸,二十一歲是 五尺七寸,二十五歲是六尺,二十八歲六尺六寸。身量 與生命長成到某階段即成熟。但屬靈生命成熟之後,卻 是越熟越甘甜,越能夠使主享受!

(4) 基督組織在人裏面

「那預備好的」還有一屬靈意義,即聖靈把基督組 織在人的裏面,亦即啟示錄十九章7至8節所記載:「我



們要歡喜快樂,將榮耀歸給祂。因為羔羊婚娶的時候到了;新婦也自己預備好了,就蒙恩得穿光明潔白的細麻衣。」「那光明潔白的細麻衣」即指有基督成分組織在人裏面。

今天誰能將基督彰顯出來?就是有基督組織在裏面的人。基督如何組織在你我裏面?乃藉着艱難、人事、物互相效力,故基督徒一生的道路離不開艱難、尤其在教會中事奉配搭上。感謝主!板橋教會目前很好,但還是要有心理準備,配搭事奉免不了會發生磨擦,若不發生,乃是恩典太豐富了。然而再經過一段年日數會目前有難處是正常的,為要把基督組織在你我裏面,內是因學豐富就不覺得痛苦,甘心領受就是了。不肯接受就怨聲載道,自然沒辦法讓基督組織進來,願主使我們都能在主面前蒙恩。

(5) 同祂進去坐席

結果新郎來了,就「同他進去坐席」,明示當主 耶穌再來時,我們都被提與耶穌一同進入榮耀。「同坐 席」即與主同享得勝。哦!太好了,今世一切所有的預 備就是為着這一天。我們追求生命長進,要滿有聖靈, 忍受艱難,讓基督組織,只為着迎見新郎這一天。當新郎來的時候,我們跟祂一同進榮耀,一同享受得勝,好不好?太好了。這是聖徒榮耀無比的盼望!

(6) 門就關了

最後「門就關了」,意思是救恩的門關了,今世主 將無限量的救恩賜給我們,但當耶穌再來接聖徒時,救 恩的門就關起來了,另一個說法就是沒有機會、不能挽 回了。為什麼?因她們去買油的時候新郎到了,那預備 好了的同他進去坐席,門就關了。其餘的童女隨後也來 了,說:「主啊!主啊!給我們開門。」新郎回答說: 「我實在告訴你們,我不認識你們!」這是一種提醒, 意即你若等到基督再來才要預備,才要背十字架,已經 來不及了。所以學習屬靈功課是今天抓住機會,每一次 艱難都是機會,但有的人不預備,所以要在主面前好好 抓住機會學習。蒙主恩待,至少十年之久,使我一直在 人的手下,在人手下一直學習聽話,一直接受環境無理 的安排,我並不感覺學習聽話是羞恥,反而覺得非常榮 耀。歷世歷代的屬靈偉人都曾長期在人的手下受管治, 倪弟兄在和受恩教士的手下,我們的侯小姐在高教士手 下,多少被主使用的僕人都是無條件接受十字架,你肯 這樣學,那是你的機會;反之你埋怨帶領人,那是你的



損失,那虧損是沒有辦法挽回的,門關起來才要學已失去良機。所以青年人要特別留心,連保羅都說:「我不是以為我已經得着了。」因此年長的弟兄姊妹也不可說你學會了,總要作一個預備好的人,免得門關了就來不及了,機會過去就不再來。

4. 儆醒

末了一點是「做醒」。耶穌講完童女們等候新郎之 比喻後,緊接着說:「所以你們要做醒,因為那日子、 那時辰,你們不知道。」(太二十五13)主用「做醒」來結 束這個比喻,說明我們務要做醒。有關做醒我們要提兩 小點:

(1) 儆醒預備

聖徒為什麼當儆醒預備?因當屬靈功課來的時候, 凡稍微不儆醒預備的就忘記主耶穌將快再來,就會心生 怨恨、懊惱、忿怒,不甘受損失,靈裏烏煙瘴氣。相反 地,你我如果是個儆醒預備耶穌再來的童女,就看這損 失之苦楚算不得什麼。保羅說:「我們這至暫至輕的苦 楚,要為我們成就極重無比永遠的榮耀。」(林後四17) 我們若不把握學功課的機會才是真正的損失,但願你我 餘下的年日遭誤會、受冤枉時,勿忘主火焰的眼睛正在 看你我是否預備儆醒、等待迎接新郎一同進去坐席。

(2) 儆醒禱告

第二點是「儆醒禱告」。且看主耶穌在馬太福音 二十五章講完比喻後,接着二十六章後段便記述主耶穌 带着彼得和西庇太的兩個兒子同去,來到一個地方,名 叫客西馬尼,對他們說:「你們在這裏等候,和我一同 做醒。」祂就稍往前走,俯伏在地,禱告後回到門徒那 裏,見他們睡着了,就對彼得說:「你們不能同我做醒 片時嗎?總要儆醒禱告,免得入了迷惑;你們心靈固然 願意,肉體卻軟弱了。」第二次、第三次,又去禱告又 來,見他們睡着了,於是對他們說:「現在你們仍然睡 覺安歇吧!時候到了,人子被賣在罪人手裏了。 | 由主 耶穌屢次要門徒做醒禱告,免得入了迷惑,顯言我們務 要做醒,因為預備等候主的時候,魔鬼總是竭盡所能, 千方百計要破壞陷害我們,使聖徒們不儆醒禱告預備, 所以我們更當儆醒禱告來抵擋牠,揭穿魔鬼的詭計,消 除撒但的作為和權勢。因主再來的時候是最榮耀的日 子,願我們做醒等候預備,直至基督再臨!